



美国洛杉矶一家法院11月29日裁定，已故流行天王迈克尔·杰克逊的一名私人医生获过失杀人罪最高量刑：4年监禁。

疏忽隐瞒致人死  
过失杀人罪成立

# 杰克逊医生 被判四年

## 4年是最高量刑

洛杉矶高等法院法官迈克尔·帕斯特当庭宣判，医生康拉德·默里入狱4年。默里现身被告席，裁决结果宣布时面无表情。

“迈克尔·杰克逊死于医生康拉德·默里的过失。”帕斯特说，默里作出的一系列决定导致杰克逊死亡。

帕斯特说，即便注射药物出于杰克逊的要求，默里也难辞其咎，因为他可以“简单走开并拒绝”，使用其他替代药品，而不是把杰克逊作为实验对象。

杰克逊的母亲凯瑟琳·杰克逊走出法庭接受媒体采访时说，

法庭裁决“公平”。

“4年不足以抵命……带不回杰克逊，”凯瑟琳说，但至少默里获得最高量刑。

## 不能缓刑

法官没有接受辩方提出的缓刑。缓刑属于美国社区矫正方式之一，让轻罪犯人在社区接受监督改造。

默里的辩护律师埃德·切尔诺夫先前请求法庭从轻量刑。他说，默里是初犯且有长时间合格行医记录，若获缓刑可以“服务社区”。切尔诺夫本期望对法官“动之以情”。他说，裁决会让默里声名狼藉，不管做什么都无法



默里等待判决结果

逃脱“凶手”罪名。但地区检察官戴维·沃尔格伦反驳切尔诺夫的请求。

他说，杰克逊去世当晚，默里疏于照顾，发现杰克逊失去生命迹象时没有及时叫来护理人员，藏匿使用异丙酚的证据并向急救医生隐瞒药物使用情况。

按照司法人员说法，默里实际监禁时间可能缩减。法官帕斯特声明，默里将在洛杉矶县监狱服刑。洛杉矶县警察局发言人史蒂夫·惠特莫尔说，由于监狱过度拥挤，默里刑期可能缩短至2年。另外，默里先前已服刑一段时间。默里可在60天内就裁决结果提出上诉。

## 敲响警钟

黑人民权领袖雷夫·阿尔·沙普顿说，他希望这次判决给“为了钱和喜好滥用职业技术、违背职业誓言的人”敲响警钟。

医生盲目听从病人要求并非只有个例，不少服务名人的私人医生“疯狂自负且只看重钱”。

一些业内人士认为，不少医生本人就是名人病人的“粉丝”，可能屈从于病人要求，忽略病人坏习惯并违规行医。美国佩斯大学法学教授琳达·芬蒂曼说，杰克逊私人医生案将给医生拒绝病人不合理要求带来底气。

葛晨(新华社供本报特稿)

米歇尔难忍白宫压力  
当着助手面掩面痛哭？

# 威胁 老公连任就离婚

日前白宫内幕人士惊爆：美国第一夫人米歇尔由于难忍白宫压力情绪失控：当着助手的面失声痛哭，并冲进椭圆形办公室，向丈夫奥巴马发出“最后通牒”：声称如果他再竞选总统连任，她就会和他离婚，带着两个女儿返回芝加哥！不过几小时后，恢复平静的米歇尔就向奥巴马道了歉，称她意识到自己的“最后通牒”是多么的荒谬。



奥巴马与妻子米歇尔

## 情绪崩溃 当着助手“失声痛哭”

现年47岁的米歇尔·奥巴马虽然贵为美国“第一夫人”，但她却丝毫不留恋人人艳羡的白宫生活。相反，她一直承受着巨大的精神压力，因为丈夫奥巴马由于经济政策屡屡受到来自民众的谴责，两个女儿甚至也在学校中遭到同学的奚落，奥巴马最近也一直忙于政事，很少陪妻子女儿。最近有一天，米歇尔终于情绪崩溃，竟然当着白宫助手的面失声痛哭，将助手们惊得目瞪口呆！

这名白宫消息人士说：“当时米歇尔突然弯下腰，捂住脸，脑袋和后背颤抖着，指缝间传出呜咽的哭声。助手全都惊呆了，她为了掩藏泪水，匆匆跑回居所内。”

## “最后通牒” 竞选总统连任就离婚

没多久，白宫职员们中间就流传开一个消息，称情绪失控的米歇尔随后又冲到丈夫奥巴马的办公室中，向奥巴马戏剧性地发出了一个令他震惊万分的“最后通牒”。米歇尔对奥巴马称，她已经受够了白宫的生活，如果他还想竞选连任总统，那么她就会带着两个女儿——13岁的玛丽娅和10岁的萨莎返回芝加哥，并和他离婚！

这名白宫消息人士说：“米歇尔几乎明白无误地告诉奥巴马，她已经受够了现在的生活，感到他们现在成了美国陷入经济泥潭的替罪羊，每个人都可以指责他们。米歇尔对奥巴马称，即使他做了一些非常不错的事情——譬如击毙了本·拉丹，但仍有众多批评者不断地谴责他，他们像面对动物尸体的秃鹰一样试图对他进行攻击。米歇尔还对奥巴马称，她已经受够了一边管理白宫，一

边参加政治募捐集会、一边还要照顾两个女儿的生活，她称奥巴马过于自私，从来没有想到多花一些时间陪伴她和两个女儿。”

## 随后道歉 离婚的想法很荒谬

不过几小时后恢复平静的米歇尔又冲进椭圆形办公室，向自己的丈夫奥巴马道了歉，称她意识到自己的“最后通牒”有多么荒谬。据悉，当时奥巴马正在椭圆形办公室中召开一个会议，米歇尔临时闯入打断了会议，称她要和奥巴马私下谈一会儿。

这名白宫内幕人士说：“她为自己小时前的情绪失控和离婚威胁向奥巴马道了歉，她对丈夫称，她意识到阻止他参加总统连任竞选是一个多么荒谬的想法。”

据称，最近一年中，米歇尔情绪失控、大发脾气的频率越来越高了，这名白宫内幕人士解释说：“米歇尔是一个相当敏感的人，奥巴马现在因为美国的经济困境饱受民众谴责，这让米歇尔感到痛苦极了。”米歇尔同样为自己丈夫的身体感到担心，这名内幕人士说：“奥巴马现在工作的时间越来越长，他试图一边为自己的竞选连任募集资金，一边管理着这个国家，他每天要到很晚才会返回自己的居所。每当他回到家中和妻子女儿在一起时，他都是这样疲倦，甚至不想从舒适的沙发上走到餐桌前用餐。”

此外，让米歇尔揪心的是，她的两个女儿在学校中也会受到同班同学的嘲笑，这让米歇尔感到非常生气。

如果奥巴马在2012年的总统竞选中成功赢得连任，对于米歇尔来说，就意味着她还将在白宫中度过另外4年噩梦般的生活。她处于一个左右为难、无法取胜的境地，所以她情绪崩溃、威胁要离开丈夫并不是什么奇怪的事情，即使她自己的内心并不真的这么想。

综合消息

## 可同时监控500个目标 俄总统亲手启动 反导雷达系统

俄罗斯总统梅德韦杰夫11月29日启动了位于欧洲“飞地”加里宁格勒的反导雷达系统，以应对包括美国在内的西方国家计划在欧洲部署的导弹防御系统。

梅德韦杰夫当天视察了位于加里宁格勒的“沃罗涅日-DM”雷达站，亲手按下导弹预警系统的开关，并宣布该站进入紧急战备状态。他在接见雷达站官兵时说：“我希望你们准确操作，完成任务。”

梅德韦杰夫随后在当地军营举行的军队高层会议上称，该雷达站的启用是俄罗斯向外界发出的一个信号。美国和北约其他国家在欧洲部署导弹防御系统，进而对俄战略核力量产生威胁，俄方已经做好准备进行应对。梅德韦杰夫还指出，此举绝不意味俄准备“关闭对话的大门”，问题的最终解决取决于美国和北约其他国家的立场。

俄国防部长谢尔久科夫说，该雷达站监控范围达到6000公里，可同时监控约500个目标。

梅德韦杰夫上周讲话，称俄方还打算在加里宁格勒部署“伊斯坎德尔”战术导弹。官方称这种导弹的射程达500公里。

中国日报



梅德韦杰夫接见雷达站士兵

## 拜登突访伊拉克

美国将从两大战场撤军

美国副总统拜登当地时间11月29日抵达巴格达，对伊拉克进行突访。按计划，美国将于今年年底前撤出全部驻伊拉克的部队，并于明年年底撤出3万多名驻阿富汗士兵。

美国白宫在当天发布的声明中称，拜登访伊期间将主持美国—伊拉克高等协调委员会的一次会议，还将与伊拉克总理马利基、总统塔拉巴尼以及议长努贾伊费举行会谈。

此外，有媒体报道称，叙利亚局势很可能也是拜登此行的重点之一。最近一段时间以来，美国加大了对叙利亚的施压力度，但作为叙利亚邻国的伊拉克在此问题上“态度消极”。日前，阿盟在讨论对叙制裁时，伊拉克和伊朗投了反对票。而在11月12日阿盟投票表决是否中止叙利亚的成员国资格时，伊拉克投下了唯一一张弃权票。

据悉，驻伊美军的撤离及后续安排问题是拜登此行的另一个优先事项。目前，在伊拉克的美军人数大约为1.3万人。今年早些时候，两国未能就一项美军撤离后部分美方人员的安排问题达成协议，这意味着在今年12月31日之前，所有驻伊美军必须全部撤出伊拉克。

中国日报

## 泰国总理英拉出院

因食物中毒住院一天后，泰国总理英拉·西那瓦11月30日出院。

英拉当天中午出院后说，她感觉病情“稍有好转”，不清楚如何食物中毒。“我仍得吃药，感觉有些累，但可以去越南。”她告诉媒体记者。

按照既定日程，英拉出院后直奔机场，飞往越南访问，预计当晚返回泰国。这是英拉上任后首次访问越南。泰国政府发言人蒂蒂马·猜桑前一天说，英拉因食物中毒腹泻，进入医院治疗。

英拉现年44岁，今年8月当选总理。泰国7月以来遭遇严重洪灾，至少600人丧生。一些人指责英拉政府面对洪灾应对迟缓。

据新华社电